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Undersøkelse om mobbing og trakassering av stortingsrepresentanter og ansatte i partigruppene 2024

1. Er du Stortingsrepresentant/vararepresentant eller ansatt i partigruppe?
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Navn Prosent
Stortingsrepresentant/vararepresentant 35,7%
Ansatt i partigruppe 64,3%
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2. Kjønn
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Mobbing: En person er mobbet når han eller hun, gjentatte ganger og over en viss tid, blir utsatt for negative handlinger fra en eller flere andre personer. Det er typisk for situasjonen at offeret ikke er i stand til å 
forsvare seg. Trakassering: Med trakassering menes handlinger, unnlatelser eller ytringer som har som formål eller virkning å være krenkende, skremmende, fiendtlige, nedverdigende eller ydmykende.

3. Har du de siste 12 månedene i ditt verv som stortingsrepresentant, vararepresentant eller ansatt i partigruppe blitt utsatt for mobbing eller trakassering? 
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Ja 9,5%
Nei 90,5%
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4. Hvor ofte har du opplevd dette? 
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En eller noen få ganger i løpet av siste tolv måneder 43,8%
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5. Av hvem ble du mobbet/trakassert?
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Ansatte i administrasjonen 0,0%
Andre 12,5%
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Seksuell trakassering er uønsket seksuell oppmerksomhet som har som formål eller virkning  å være krenkende, skremmende, fiendtlige, nedverdigende eller ydmykende.

6. Har du de siste 12 månedene i ditt verv som stortingsrepresentant, vararepresentant eller ansatt i partigruppe opplevd uønsket seksuell oppmerksomhet 
eller kommentarer som har vært plagsom eller krenkende?  
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Ja 6,0%
Nei 94,0%
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7. Hvor ofte har du opplevd dette?
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En eller noen få ganger i løpet av siste tolv måneder 70,0%
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Daglig 0,0%
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8. Fra hvem kom oppmerksomheten eller kommentarene?
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Overordnede (for partigruppeansatte) 0,0%
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Ansatte i administrasjonen 0,0%
Andre 30,0%
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